

May PNAS: Biochemistry: Higuchi *et al.*—MS#D005 (Correction)

**Correction.** In the article “A general method for cloning eukaryotic structural gene sequences” by R. Higuchi, G. V. Paddock, R. Wall, and W. Salser, which appeared in the September 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* **73**, 3146–3150, the authors have requested the following changes. On p. 3147 in the last line of the first full paragraph, ZnSO<sub>4</sub> should replace MgSO<sub>4</sub> in the S1 cleavage buffer. The correct buffer is 0.28 M NaCl, 0.0045 M ZnSO<sub>4</sub>, 0.03 M sodium acetate, pH 4.6. In addition, subsequent sequence analysis has shown that fragment 44 does not fit in the  $\beta$  globin mRNA sequence at amino acid residues 105 and 106, as shown in Fig. 3 on p. 3149. Instead fragment 22 fits there. The correct sequence for this entire region is described by Browne *et al.* (1).

1. Browne, J. K., Paddock, G. V., Liu, A., Clarke, P., Heindell, H. C. & Salser, W. (1977) *Science* **195**, 389–391.

May PNAS: Cell Biology: Pariza *et al.*—MS# D206 Correction

**Correction.** In the article “3':5'-Cyclic AMP: Independent induction of amino acid transport by epinephrine in primary cultures of adult rat liver cells” by Michael W. Pariza, Fred R. Butcher, Joyce E. Becker, and Van R. Potter, which appeared in the January 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* **74**, 234–237, the authors have requested the following change. On page 235 in the second paragraph of the *Discussion* the lines reading “These results implied a role for cAMP in the reduction of AIB transport under some circumstances. However in the present study . . .” The word *reduction* was not intended. It should have read *induction*.